

# 7家机动车环检线停线整改

## 环保部门重点检查环检设备技术漏洞和人为篡改检测数据

本报12月7日讯(记者 李彦慧) 日前,威海完成机动车环保检测线专项整治。7家环检机构存在问题的检测线被要求停线整改,相应检测线的标志打印功能也被暂停。

此次机动车环保检测线专

项整治工作为期2个月。专项整治工作采取了各环检机构自查和环保部门现场核查相结合的方式,重点检查环检设备技术漏洞和人为篡改检测数据两个问题,对环检机构检测仪器设备、控制软件、数据传

输软件等各个环节进行全面检查。

根据检查情况,威海市汇通安全技术检测有限公司等7家环检机构存在问题的检测线,被停线整改,并暂停了相应检测线的标志打印功能。

据悉,威海共有40多条机动车环保检测线,环保部门在现场检查的同时,组织了全市环检机构签订诚实守信承诺书,并在环检机构主要工作场所、各区市环保局政务网站进行了公开,接受社会监督。

## 本月中下旬 草莓园可采摘

本报12月7日讯(记者 冯琳) 近日,威海各草莓大棚草莓陆续成熟。目前草莓成熟量尚不够采摘,多数果农将在本月中下旬开棚迎客,多数草莓大棚采摘入园费为40元/人次,带走30元/斤,预计后期采摘价格将有所下降。

乳山一大型采摘园赵经理说,今年草莓长势喜人,就目前成熟的草莓而言,个头和口感都优于去年。考虑到草莓采摘一开棚会迎来大批游客,因此即使目前该采摘园草莓已有部分成熟,仍不打算开棚,害怕成熟量不够游客采摘,他们打算12月下旬开棚。荣成一草莓采摘基地计划本月中旬开棚,入园费为40元/人次,带走30元/斤。该采摘园王经理说,今年草莓成熟比去年早一周左右,质量及产量都不错。预计后期随着草莓大面积成熟,入园费会有所下降。

同时,荣成及乳山几家采摘园工作人员均表示,每年草莓采摘高峰期是春节后至明年春天。因此元旦采摘期,对于市民而言,既能尝第一口“鲜”,又能避开采摘高峰拥挤,性价较高。

## 石岛新汽车站 明年投入使用

本报12月7日讯(记者 冯琳) 日前,石岛管理区王连街道的石岛新汽车站正式建成,预计明年投入使用。

石岛新汽车站位于王连街道南桥头村南,峨石山路西北角,于2013年5月份动工建设,共建设总建筑面积3.6万平方米的客运大楼、商业设施等。新汽车站功能区域分明,配套设施齐全,将成为融城乡公交站、长途汽车站、公共汽车站、出租车待租点、检测维修等为一体的大型客运物流中心,公交车、出租车等交通方式可实现“无缝对接”。

石岛新汽车站预计明年投入使用,将缓解石岛老城区交通压力,推进城乡公交一体化进程。

# 供暖管道漏了,水淹古陌小区

## 热水横流两小时导致小区停暖,工作人员加紧寻找漏点



### 现场目击

#### 水横流汽弥漫味刺鼻

早晨7点多,古陌小区最南端44号楼的住户刘先生在家就听到外面车辆鸣笛声不断,而在以往这是没有的,“我还寻思怎么这么多司机没素质,一直鸣长笛,一个接一个的。”8时许,刘先生准备出门去上班,一开屋门就闻到一股刺鼻的气味,“跟大蒜味似的,有点臭。”

走到楼下,刘先生才发现,地面上全是黄泥浆,热气腾腾,“肯定是供暖管道裂了。”楼下聚集了不少居民,大多都是急于去上班的,也有赶早市买菜回来的,“都走不了,到处都是水,没有下脚的地方。”刘先生没有水靴,回家拿了两个方便袋套在脚上,但走了没几步,方便袋就踩碎了,灌了一鞋水,“水倒是挺热,但这水也太脏了。”

两个男青年从北侧涉水走来,行至50号楼下,实在不能前行,四处寻找半天,最终准备翻越护栏,打算从质监局院内走,但由于护栏较高最终未果。此时不断有车辆从小区北侧缓缓驶来,许多车子停下,捎带着被困的上班族们出了小区。刘先生搭乘的面包车就坐了6个人,“多亏了人家热心。这时候开车也真危

险,水汽太浓,伸手不见五指,怪不得大家都鸣笛。”

也有一些居民回家穿上了雨靴,涉水查看到底是怎么回事。67岁的辛先生就累得够呛,“这一早上背了五六个人,上学的孩子,买菜的老太太,都是街坊邻居,能不帮吗?”辛先生家住在52号楼,他说,6点50分,他出门送孙子去上学,



▲热水从这里涌出。

▶水气弥漫,能见度非常低。



路上还没一点水,等7点10分他回来,热水已经流到了小区南端的44号楼拐角处,“漏水应该是在7点左右。”

记者看到,漏水点位于52号楼北侧的路边,紧邻花坛下方,热水从井盖内喷涌而出,顺势向南侧低洼处流去,经52、48、46、44、42号楼后折返流出小区,又流淌上了统一

路,市政人员不得不打开了下水道口的铁算子。

热水横流期间,有居民拨打了供暖热线,也曾有一名工作人员前来,“他说打不开阀门,就回去汇报了。水就一直这么流着。”现场的一位居民说,“耽误点事倒也没什么,但流这么多水,多浪费啊。”9时10分许,数名供热检修工作人员来到了现场,他们先是从远端关闭了阀门,后又拆开花坛,对漏水点进行了修理。不多时后,路面的水渐渐流光,小区才恢复了通行。

### 居民反映

#### 家里暖气片凉了

“现在家里暖气片凉了。”下午两点,刘先生致电记者反映,发现家中的温度已经降了下来。19时许,刘先生再次来电,称暖气片仍是冰凉的。

记者从威海热电集团了解到,古陌小区是老小区,此次漏水可能是因为管道老化,工作人员接到市民电话后,将附近管道阀门关闭,从出水点开始寻找管道漏点,进而进行维修。截至当晚,威海热电集团工作人员仍在寻找漏点,因为管道内热水基本已经流光,居民家中暂时无法供暖,工作人员将加班加点维修,尽量争取及早让居民家中恢复供暖。

# 血友病人即日起可申请救助

本报12月7日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜 林伟强) 6日,记者从威海市慈善总会获悉,威海国际慈善2015年度血友病患者救助项目已启动,即日起,符合条件者可申请救助。

具有威海市户口,经山东省血友病诊疗中心确诊并确定治疗方案,按规定程序治疗的血友病患者,可申请救助。被纳入该项目救助的血友病患者不再参与全市慈善大病救助。救助标准按血友病患者门诊及住院费用自负额确定,原则上,城乡低保家庭患者按自负部分90%救助;其他患者,视家庭困

难程度,按其自负部分的20%至60%予以救助,最高不超过3万元。

救助资金来源威海国际公司在威海市慈善总会设立的“威海国际慈善爱心基金”。申请救助的患者须到山东省血友病诊疗中心确诊,并由其出具治疗方案。患者需按照治疗方案在省内县及县级以上居民基本医疗保险定点医院(执行市人力资源和社会保障局规定)治疗。用药范围执行省卫生厅规定的6种血友病治疗药品。

即日起,患者可从市慈善总会网站下载并填写申请表,于12月底连同购药发票复印件

(医保报销前复印2份),定点医院出具的医保发票、身份证和户口本及复印件、患者监护人身份证及复印件、低保证等相关资料,提交户口所在地县级民政慈善部门,汇总报市慈善总会。市慈善总会经与国际公司审核后,2016年1月中下旬举行血友病患者救助金发放仪式,现场发放救助金。

2—18周岁血友病患者可先申请加入“中华慈善总会拜科奇血友病患者援助项目”,经医保报销和中慈援助一半

药品(购药6个周后,根据中慈通知,监护人带患者和户口本等证件,到青岛市慈善总会领取)后,继续申请参加该救助。

**威海银信民间融资登记服务中心**

山东民间融资核准号HZZ06312014001 理财有风险 投资需谨慎

**权威部门监管,合同备案,保障市民合法权益。**

**半年期理财预期年化收益10%,一年期理财预期年化收益12%。**

**省金融监管局备案批准融资性担保公司全额本息担保。**

专车免费接送 <http://www.yinxinrz.com>

地址:威海路山宾馆站北300米路西 电话:0631-3693777 大世界鑫城大厦北门西20米 电话:0631-3682555